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Warren al XIII−lea se întoarce! 

La începutul noii sale aventuri, Warren şi renumitul său „hotel 
mobil“ plimbă oaspeţii prin zone rurale. Dar când o avarie neaş-
teptată îi conduce pe toţi într-o pădure periculoasă, Warren dă nas 
în nas cu o dublură sinistră – maleficul „Worrin“, care este hotă-
rât să preia controlul asupra hotelului! 

Pentru ca Warren să pună lucrurile în ordine, va trebui să 
dezlege câteva mistere: cine este Worrin şi care este numele lui  
real?ı De ce şoptesc voci misterioase în pădure?2 Şi ce este un 
bigfoot de sevă?3

Plină de enigme, coduri secrete, aventuri formidabile şi sute 
de ilustraţii complexe, povestea Warren al XIII-lea �i P�durea  
Şoaptelor va încânta şi va zăpăci cititori de toate vârstele.
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ra o după‑amiază caldă de 
vară, iar Hotelul Warren 
hoinărea cu picioarele sale 
enorme de la un sat la altul. 

Sunetele paşilor săi erau destul de zgomo‑
toase încât să fie auzite de la kilometri 
distanţă, dar Warren al XIII‑lea de abia 
le remarca; huruitul asurzitor devenise 
pentru el la fel de mângâietor şi familiar ca 
ticăitul blând al unui ceas cu pendul.

Warren se sui pe acoperişul hotelului ca 

să bată în cuie o ţiglă desprinsă. Cei şase 

corbi care trăiau în căsuţa de păsări de pe 

acoperiş îşi scoaseră capetele prin deschi‑

zături, croncănind după mâncare. Warren 

lăsă jos ciocanul şi scoase din buzunar un 

carneţel. Ţinea mereu câteva felii de brânză 

între pagini şi le aruncă pe toate păsărilor, 

care începură imediat să se certe pe bucăţi. 

„Împărţiţi mâncarea! Este destulă 

pentru toate“, le dojeni Warren.  

Corbii erau leneşi şi nu părăseau căsuţa să 

îşi caute singuri hrana, dar pe Warren nu îl 

deranja asta. Îi făcea plăcere să aibă grijă de 

fiecare oaspete, chiar şi de cei cu pene. 

E
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M u l t e  l u c r u r i  d e  r e z o l v a t

În timp ce păsările mâncau, băiatul se 
sprijini de horn şi se uită prin carneţel. Avea 
paginile pline cu desene în cărbune: mâzgă‑
lituri cu prietenii şi familia la hotel, precum 
şi schiţe cu peisajele extraordinare văzute 
în călătoriile sale. Însă Warren nu avea azi 
timp de desenat; erau multe alte probleme 
care‑i cereau atenţia. Căută o pagină curată 
şi începu să facă o listă lungă cu ce trebuia 
rezolvat, în urma apelurilor primite în acea 
dimineaţă la recepţie:

bucure de peisaje pe măsură ce hotelul se 
deplasa. De asemenea, montase un geam 
mare în camera de comandă, aşa că nu 
mai era necesar să se bazeze pe periscopul 
minuscul pentru a se orienta.

Poate cea mai importantă îmbunătăţire 
era o particularitate ascunsă pe care Warren 
o descoperise în camera de comandă. Unul 
dintre strămoşii lui, Warren al II‑lea, avu‑
sese câţiva aşi ascunşi în mânecă atunci 
când proiectase hotelul mobil, incluzând 
şi o funcţie de pilot automat. Opţiunea 
garanta că hotelul îşi continua traseul con‑
ştiincios, respectând exact coordonatele 
furnizate de Warren în fiecare dimineaţă. 
Când seta hotelul pe pilot automat, Warren 
nu mai trebuia să conducă toată ziua. Avea 
timp să hoinărească, să socializeze cu oas‑
peţii, să urce pe acoperiş ca să repare ţiglele 
desprinse şi să facă liste cu sarcini.

Deodată, gândurile lui Warren fură 
întrerupte de sunetul exploziei unui motor 
şi de un claxon. Se aşeză în patru labe şi se 
apropie de marginea acoperişului. Dede‑
subt, un automobil cu aspect ciudat se 
deplasa periculos printre picioarele uriaşe 
ale hotelului. Avea roţi supradimensionate 
şi era vopsit în culori  ţipătoare. Era înţesat 
cu lăzi, bagaje şi carafe.

camera 304 
O infiltraţie mică în tavanul de la baie.camera 404
O infiltraţie mare în tavanul de la baie.camera 504 

O infiltraţie uriaşă în tavanul de la baie.camera 604
Toaletă care dă pe afară; apa nu se mai opreşte

.

Deşi era foarte ocupat, Warren nu se 
plângea. De fapt, se simţea cel mai norocos 
băiat din lume. Conducea primul – şi 
singurul – hotel mobil din lume, şi avea 
atât de mult succes, încât toate camerele 
erau ocupate! În plus, hotelul producea atât 
de mulţi bani, că Warren putea, în sfârşit, 
să facă câteva îmbunătăţiri foarte necesare 
structurii învechite. Amenajase o cameră cu 
geamuri panoramice pentru ca oaspeţii să se 
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O  m a Ş i n Ă  s p r i n Ţ a r Ă

Îşi  deschise caietul de notiţe şi mai trecu 
un lucru pe lista de sarcini: să reprogrameze 
pilotul automat să evite încrucişarea cu 
drumurile publice.

De abia terminase de scris, când aerul de 
lângă el începu să pâlpâie. Vârtejul unui 
portal îşi făcu apariţia şi din el păşi cea mai 
bună prietenă a lui, Petula. Fata avea o mină 
gravă. În spatele ei, vârtejul de lichid argin‑
tiu dispăru cu totul.

„Oaspetele din camera 204 tocmai a sunat 
să se plângă. A spus ceva despre un tavan 
inundat“, zise ea.

Warren oftă. „Uneori aş vrea să am o 
dublură“, mărturisi el.

 Pe laterale erau litere dichisite, răsucite, 
care vesteau:

Maşina continua să claxoneze în timp 
ce făcea slalom printre picioarele hotelu‑
lui. „Atenţie!“ strigă Warren, cu toate că 
îşi dădea seama că avertismentul era inutil; 
maşina depăşise deja hotelul şi se îndepăr‑
tase de drumul principal, luând‑o pe un 
drumeag prăfuit şi îngust care ducea direct 
spre Pădurea‑cea‑rea. Warren privi în urma 
ei până când maşina dispăru, întrebându‑se 
de ce s‑ar duce cineva în Pădurea‑cea‑rea. 

În ultimele luni, Warren îndreptase hote‑
lul spre multe destinaţii neobişnuite, dar 
Pădurea‑cea‑rea era un loc în care jurase că 
nu va merge niciodată – o pădure întune‑
cată şi diformă, forfotind de vrăjitoare şi alte 
creaturi încă şi mai periculoase. Deoarece 
Warren lua foarte în serios siguranţa 
oaspeţilor lui, ezitase să se apropie la mai 
mult de opt kilometri de Pădurea‑cea‑rea.  
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Închise caietul de notiţe, iar Petula îl ajută 
să se ridice în picioare. Prima dată când o 
văzuse pe Petula, Warren o confundase cu o 
stafie. Se îmbrăca întotdeauna numai în alb şi 
avea pielea aşa deschisă la culoare, încât părea 
străvezie. Între timp, descoperise însă că era 
una dintre nenumăratele ei trăsături neobiş‑
nuite, împreună cu abilitatea de a deschide 
portaluri pe distanţe scurte. Era o tânără 
ucenică parfumieră şi învăţa de la mama ei, 
Beatrice, arta rafinată de a captura vrăjitoare.

Petula îşi aruncă privirea pe lista de 
sarcini a lui Warren. „Poate ar trebui să 
angajezi pe cineva pentru reparaţii“, sugeră 
ea. „Ştii, nu trebuie să faci totul singur.“

Warren clătină din cap. „Tatăl meu spunea 
mereu că un manager bun nu stă în spatele 
biroului şi dă ordine. Un manager bun pune 
osul la muncă şi ajută cu treburile murdare. 
Chiar dacă asta înseamnă desfundarea unei 
toalete“, spuse el, şi făcu o grimasă.

„S‑ar putea să iei sfatul tatălui tău un pic 
prea literal“, răspunse Petula.

„Poate, dar cineva trebuie să facă treaba“, 
zise Warren.

Punându‑şi caietul de notiţe în buzunar, 
Warren se ridică în picioare, dar îşi pierdu 
imediat echilibrul, prăbuşindu‑se cu o 
bufnitură.

„Oh!“ strigă el. Simţea că acoperişul îi 
fugise de sub picioare. 

Petula se sperie. „Ce‑a fost asta?“ Înainte 

ca Warren să răspundă, hotelul se înclină 

din nou. Şi de data asta, Warren căzu în nas. 

Îşi dădu seama că se înclina în faţă – de 

fapt, brusc, întregul hotel se înclina în faţă. 

Warren alunecă pe ţiglele netede, încer‑

când să se apuce de ceva, de orice, dar avea 

degetele prea scurte ca să se prindă bine. 

Aluneca pe burtă, spre marginea acoperi‑

şului, împreună cu Petula!

„Warren!“ strigă ea.

Lui Warren i se puse un nod în gât pe 

măsură ce prindea viteză. Marginea acope‑

rişului era din ce în ce mai aproape – dar 

acolo unde se terminau ţiglele era un jgheab 

metalic îngust. Dacă îşi calcula bine mişcă‑

rile, ar fi putut să se prindă de el...

Închizând ochii, Warren întinse brusc o 

mână. Degetele întâlniră metalul, strângân‑

du‑l cu putere. Şi se ţinu bine de el.

Deschise ochii la timp să vadă cum Petula 

aluneca pe lângă el. Mâna ei rată milime‑

tric jgheabul, dar în ultima clipă reuşi să se 

prindă de glezna lui Warren.

„Ţine‑te bine!“ strigă el. Petula atârna de 

piciorul lui, ţinându‑se cu o singură mână, 

iar în spatele ei pământul se apropia din ce 

în ce mai mult. „Pentru că acuşi...“
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